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Άρχισε η επίσκεψη του Μητροπολίτη Ιλαρίωνα στην
επαρχία Χαρκόβου
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Στις 12 Νοεμβρίου 2010 ο Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του
Πατριαρχείου Μόσχας Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας, ο οποίος επισκέπτεται την
Ουκρανία με την ευλογία του Αγιωτάτου Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσιών Κυρίλλου,
έφτασε στην επαρχία Χαρκόβου.

Το πρωί, στις 13 Νοεμβρίου 2010, συνοδευόμενος από τον πρωτοσύγκελλο της επαρχίας Χαρκόβου
πρωθιερέας Μιχαήλ Κίτ, τον Γραμματέα του ΤΕΕΣ επί των διορθοδόξων σχέσεων Ίγκορ
Γιακιμτσούκ, τον Γραμματέα του Προέδρου του ΤΕΕΣ ιεροδιακόνου Ιωάννη Κοπεϊκιν και τον
Διευθυντή του Ευαγούς Ιδρύματος Άγιος Γρηγόριος ο Θεολόγος κ. Λ. Σεβαστιάνωφ, ο
Μητροπολίτης Ιλαρίωνας επισκέφθηκε τον Ιερό Ναό Αγίου Παντελεήμονος Χαρκόβου, όπου τέλεσε
το Ιερό Τρισάγιο στον τάφο του πρωθιερέα Λεόντιο Τανάσκιν (1955-1995), ο οποίος ήταν ανάμεσα
στους οργανωτές της Συνόδου του Χαρκόβου του 1992, όπου εξελέγη ο νυν Μακαριώτατος
Μητροπολίτης Κιέβου και πάσης Ουκρανίας Βλαδίμηρος.

Εν συνεχεία ο Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου
Μόσχας με τη συνοδεία του μετέβη στην Ιερά Μονή Αγίας Σκέπης, όπου στεγάζεται η κατοικία του
οικείου Ποιμενάρχη καθώς και η Ιερατική Σχολή Χαρκόβου. Τον Μητροπολίτη Ιλαρίωνα υποδέχθηκε
ο βοηθός της επαρχίας Χαρκόβου Αρχιεπίσκοπος Ιζιούμ Ονούφριος μαζί με κληρικούς.

Εκεί, στην κατοικία πραγματοποιήθηκε η συνάντηση του Μητροπολίτη Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνα με
τον Μητροπολίτη Χάρκοβο και Μπογκοντούχωφ Νικόδημο. Ο Πρόεδρος του ΤΕΕΣ χαιρέτισε
καρδιακά τον πιο πρεσβύτερο στην χειροτονία Ιεράρχη του Πατριαρχείου Μόσχας, ευχόμενος τη
δύναμη του Θεού στη διακονία του. Ακολούθησε η ανταλλαγή ενθυμίων.

Αμέσως μετά ο Μητροπολίτης Ιλαρίωνας πραγματοποίησε συνάντηση με καθηγητές και φοιτητές
της Ιερατικής Σχολής Χαρκόβου. Απευθυνόμενος στο ακροατήριο ο Πρόεδρος του ΤΕΕΣ
μοιράστηκε τις σκέψεις του σχετικά με την αποστολή του ποιμένα στον σύγχρονο κόσμο και ύστερα
απάντησε στις ερωτήσεις των ιεροσπουδαστών.
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